MAL1 cviéeni — limita funkce

Yypoditejte limity, nebo ukaZte, Ze neexistuji :
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Navod: funkce ve viech pfikladech z a) jsou spojité v bodech, kde mame wr&it limitu, tedy zde lim f(x)= f(a).
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4. Limita sloZené funkce ( zde exp(x)=¢e*):
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Vysvétleni: ? v piikladech, kde je zadana lin;? f{(x) , znamena vyzvu — urfete nejprve viechny body,
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kde je uzite¢né znat limitu dané funkce a pak limity funkce v téchto bodech spoéitejte.



A pro dalsi cviCeni troSkn t&€231 pfiklady limit sloZenych funkci (pokrogilejsi ,,&tenafi* mohou si pogitat hned):
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7. Uziti véty o limité seviené funkce :
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9. Limity s cyklometrickymi funkcemi arcsin x, - arctg x (spoditejte limity, nebo ukaZte, Ze neexistujf):
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8*. Vysetfete, zda lze v bod€ a = 0 spojit& dodefinovat (a lze-li, tak dodefinujte) funkci 7, kterd je pro x = 0
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Navod: Funkce f(x) je podle definice spojitd v bodé a =0, kdyZ plati, ze )lcl_}l'% f(x)=£(0);
tedy, pokud mé funkce f(x) v bodé a =0 vlastai limitu )1£1_1)1}) f{x)=L,Le R, kdyZ dodefinujeme funkci
vbodé¢ @ =0 touto limitou, tj. f(0)=L, bude funkce /' (x) vbodé a =0 spojita.

A pro ,zijemce” — miiZete si zkusit ,,dikazy* ( fefeni bude napsdno, ale zkuste si to diive sami):
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(b} Je-li lim (x)=0 afunkce g{x) je omezend v n&jakém prstencovém okoli bodu ¢ , pak i &1_1‘13 flx)g(x)=0.



